

暑期旅游 带上保险一起出发

高考、中考过后,许多学生们开始进入身心大放松的阶段了,“毕业旅行”也被提上了很多考生和家长的议事日程,纷纷去旅行社报名出游。

而与火爆的旅游相比,旅游保险消费却略显冷清,整体来看,很多人对于旅游保险知识并不清楚,主动购买旅游保险者较少。

“跟团旅游,旅行社不是有买保险吗?自己还有必要另买保险?”马先生打算过几天带中考后的女儿去日照游玩。当笔者问到她出门旅游之前,有没有为自己和孩子买一份旅游意外险时,刘先生向笔者提出了疑问。

其实是这些游客混淆了保险品种的概念,他们认

为只要旅行社投保了旅游责任险,不管什么问题都能找保险公司,就无需再另行购买保险了。事实果真如此吗?

专家表示,旅游责任险并不能替代旅游意外险。旅游险包括旅游责任险和旅游意外险两个险种。旅游责任险是国家强制规定旅行社一定要承保的保险,但是,此险种仅为旅行社因疏忽或过失所需承担的积极责任埋单,如果游客本人发生了意外事故则不在承保范围,旅行社一般只负部分责任。跟团出游的游客最好自己补充一份旅游意外险,为出行上个“双保险”,旅游意外险承保游客在旅游过程中由于意外事故造成的游客人身伤害。

同时,如果游客在旅行社已投保责任险的同时再投保一份意外险,那么出现属于旅行社责任所导致的意外事故时,就可以获得保险公司的双重赔付。

如今,当旅游成为越来越多的人休闲消费方式后,旅游保险也就成为人们不得不重点关注的消费产品,它对保障人身安全的重要性是不言而喻的。出门旅游,既有益于身体健康,又能长见识。但是旅行途中千变万化,上个保险等于系上一根保险带。”保险专家提醒,为了能在出外游玩过程中因发生意外而获得及时救助和相应补偿,全方位为自己和家庭的出游保驾护航必不可少。

(宗禾)



安华保险股份有限公司菏泽中支 走专业化之路 发展农业保险

随着我国农村经济和社会的不断发展,国家支持农业保险政策不断深入和完善。

为了减少自然灾害给农民造成的损失,国家在山东省开办了政策性农业保险试点,出台了《山东省政策性农业保险工作实施方案》,一些县、区农民只要交20%保费就可以参加农业保险,其余80%保费由政府补贴,例如玉米一亩地10元的保费,农民朋友交2元就行了,其余的8元政府补贴。

此项“惠农”政策,解决了农业生产的后顾之忧,一旦发生自然灾害,农民遭受损失,就可以获得相应的保险赔偿。

安华保险股份有限公司菏泽中心支公司,始终坚持服务“三农”的发展战略,坚定不移地走专业化发展的道路,大力开拓政策性农业保险、农村人寿险、农村财产险等“三农”保险市场。

同时公司还开展财产保险、责任保险、货物运输保险、保证

保险、意外伤害保险以及机动车辆保险等各类商业性财产保险业务,形成了城乡互补,农商并举的发展格局,为菏泽人民提供了优质、高效、快捷的个性化保险服务,为繁荣农村经济、发展农业生产、稳定农民收入提供了有效的保障。

(胡振兴)



平安人寿 关爱贫困学生



近日,中国平安菏泽中心支公司总经理贺放及“平安有约,希望同行”活动合作商贾明珠一起来到单县平安希望小学,向该校捐赠320套学习用品、250本图书及体育用品和校园高档音频设备,以完善学校教学设施设备。

“这样的捐赠活动我们将一直持续下去,希望通过我们的努力,能让更多的爱心人士关注平安希望工程,唤起社会的爱心和重教意识,改善贫困地区教学环境。”平安人寿菏泽中支公司总经理贺放说。

据了解,中国平安人寿菏泽中心支公司发展事业的同时不忘回报社会,不断拓展筹资渠道,拓展救助范围,先后开展一系列的筹资建校、助学和建立希望厨房等活动,在全社会产生了强烈反响。(时海彬 刘丹)

59分钟赔款到账 平安车险引领理赔驶入极速时代

平安保险自5月起在全国升级“快易赔”服务标准,创新推出四项举措,将原来的一个环节时效标准,向全流程周期时效标准刷新。

“快易赔”服务升级具体内容为,在业内,首次改变传统理赔流程,“先赔付,再修车”;首次进行“从报案到赔款的全流程时间”承诺;首次推出人伤案件“省心调解”服务;首次推出人伤案件“贴心在线”服务;再度扩大升级“足不出户,赔款到家”的上门代收索赔资料服务范围,并继续为平安车险客户提供免费“7×24小时百公里”道路救援服务。

“太快了,我还没到家,钱就到账了!”近日,车主周先生享受到了平安车险59分钟赔款到账的“极速”服务。

据了解,周先生当天不慎刮擦黄色铁柱,车右门及饰条、侧下裙边等部位受损,于当日10点16分报了案。平安车险查勘员在对出险车辆进行查勘后,判断属明显单方事故,符合“简单快赔”条件,收集齐全资料后,立即使用iPad做单确定车辆损失金额,现核2800元,车行对此无异议,后援中心及时将资料录入核查并下发理赔款项,11点15分周先

生收到一个2800元的到账信息,一时没反应过来是什么钱,后来翻看短信发现与车辆定损金额一致,给定损员打电话才知道是保险公司的赔款。

从查勘定损、立案、结案、支付录入到账到账总耗时仅用时59分钟,凭借平安独有的创新内驱力及领先的移动展业平台和平安人优质的服务,平安车险创造了车险理赔的新记录。

(齐先董)



保险塑造幸福

保险在你我身边

当姐告诉爸妈,购买了一份保险,爸妈有点儿吃惊。对于保险,他们的理解是:保险多有骗人之嫌。因为老家有人因为保险被骗过,一提到保险,许多人都会觉得不靠谱。

“你还是不要买保险了,每年那一点钱不如用在吃饭穿衣上,那样还实惠一些。”爸妈在电话中叮嘱着。

为了不让二老生气,同时还能买到自己心仪已久的保险,姐便瞒着爸妈偷偷购买了保险,还告诉我,她自有办法转变二老观念。

“既然你姐购买了保险,那就当是一种投资吧”、“你姐时常患病,买个保险防身也好,李嘉诚是个有钱人,不也买了保险?”前段时间回家竟然听到爸妈说出这样经济商业类的词语,而且还知道李嘉诚,让我大感意外。

是什么让固执的二老扭转了对保险的看法呢?

原来姐为了说服爸妈,特地学习了保险的相关知识,还套用李嘉诚的话,“别

人都说我很富有,拥有很多的财富。其实真正属于我个人的财富是给自己和亲人买了充足的人寿保险。”这句话显然起到了一定作用,而且她还摆出许多实证,硬是说服了固执的爸妈。

让我记忆深刻的是,姐的一个朋友,前几年就有买保险的意愿,可是一直犹豫没买,当她决定要买的时候,却因车祸而离开人世。许多姐妹都替她感到惋惜。要是她早点买了保险,起码可以让她在世的家人得到更多赔偿。那之后,姐身边的一些朋友开始买保险了。

人们常说,保险不是做慈善的,可是从近些年的慈善捐助活动上,随处可以看到保险业的身影,保险业显然成为了慈善事业中的一股新生力量。

随着保险业法律制度与人文关怀的趋于完善,保险必将更为普及,深入人心,成为社会主义慈善文化事业的强劲助推。

文/罗波

齐鲁晚报·今日菏泽

《保险塑造幸福》征文启示

一份保单,承载一份责任,塑造幸福生活,有你有我,菏泽保险在此启程。

保险,我们并不陌生,它已经越来越多地走入我们的生活,成为与我们息息相关的朋友,它犹如“防火墙”,让每一个家庭病有所医,幼有所护,老有所养,有了保险,我们的生命、社会、家庭多了一份保障,它属于每一个普通老百姓,它就在我们身边。为更好服务读者,为其提供一方沟通交流的平台,菏泽保险专刊特别推出《保险塑造幸福》征文。

让我们拿起手中的笔,共同记录下你与保险的故事和保险从业者的酸甜苦辣,让我们携起手来,让保险为更多的人塑造幸福!

投稿邮箱: qlwbsb@163.com
投稿热线: 0530-6330010
15105300968

